



ЛДПР

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ

ДО ВЛАСТИ!

Посети интернет-ресурс!

Мы против «игрушечных» выборов

Праимериз — новое развлечение партии власти

стр.2

Спираль времени

С великой надеждой и верой в русский народ, Вадим и Вика ЦЫГАНОВЫ

стр.4

Кому война, а кому мать родна...

ЛДПР требует остановить отток капиталов

стр.4

№ 9 (256) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

СТРАНУ - НА РЕМОНТ

ЗАПРЕТИМ ВЫСАСЫВАТЬ СОКИ ИЗ РУССКИХ

Самым непокорным народом в мире называли русских враги. И для того, чтобы перековать русских в покорных, им прививали рабскую психологию, ломали через колено «свои» и чужие.

Ноумные люди говорят: патриотизм — это убеждение, что твоя страна лучше других просто потому, что именно в ней ты родился (где родился — там и пригодились). Права она или нет — это твоя страна. Не нравится флаг — выстирай его, но не смей сжигать!

В наше время государственные финансы превратились в искусство передавать деньги из рук в руки до тех пор, пока они не исчезнут. Это скромно называется — нецелевое использование, или «деньги не дошли».

И никто из бывших комсомольцев — нынешних олигархов в тюрьме не сидит (кроме Ходорковского), ничего в казну не возвращает. И правительство, которое им покровительствует, помахивает в тряпочку. Только иногда руками разводит. И вообще оно похоже на сплоченную банду «голубых ворышек». Все всех прикрывают. Потому что одного тронь — все посыплется. Сговор! Перепуганные марионетки, чьи деньги хранятся в западных банках.

Совокупный доход олигархов сопоставим с годовым бюджетом РФ. Все

эти миллиарды, оказавшиеся в их карманах, — результат беспощадной эксплуатации рабочих, крестьян и интеллигенции, которых они превратили в настоящих рабов и которым платят за труд жалкие гроши.

Ежедневно в стране происходят разного рода техногенные катастрофы, взрываются шахты, падают самолёты, тонут пароходы, горят леса, взрываются снаряды на военных складах, совершаются террористические акты, случаются аварии на многих объектах. Везде гибнут люди.

Приходит это от поголовной безответственности руководителей всех рангов, которых интересует только одно: как бы побольше положить в свои карманы государственных денег. И эти нелюди, как и их покровители, заинтересованы в управляемом хаосе. Они сеют зло всеми способами.

А взять Кавказ? Что за кроличья покорность по отношению к его диким выходкам? В марте мы узнаём, что в Кабарде 15 местных абреков насильюют русскую девушку. Она приехала к родственникам в гости — её насильюют целый месяц. И даже не возбуждают уголовное дело. И прокуроры молчат, и суды молчат.

Окончание на стр. 2



ВЛАСТЬ

ВСТАТЬ, СУД ИДЁТ!

ИЛИ ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

(По материалам выступлений депутатов Госдумы)

Пленарные заседания Госдумы всё больше похожи на заседания суда. Представители оппозиции, а в особенности ЛДПР, обвиняют и жёстко критикуют техническое большинство, а представители партии власти защищают свои интересы.

Только в реальном суде процессы и проигрываются, и выигрываются. В Госдуме же в основном исход один: кто сильнее (а в нашем случае — многочисленнее), тот и прав.

Но при детальном рассмотрении «материала дела» становится понятно, что аргументы «защиты» ничтожны, факты исковерканы, а выводы высосаны из пальца. Так, на одном из последних заседаний весенней сессии

«адвокат» от парламентского большинства вещал: «Из выступлений, которые мы слышали и которые нам ещё предстоит услышать, понятно, что главной задачей оппозиции на этой сессии была борьба с нашей партией». Далее следовало перечисление заслуг партии власти.

К ним были приписаны успехи в здравоохранении, строительстве детских садов, повышении минимальной зарплаты аж до 4611 рублей! А чего стоит повышение социальной пенсии до 5200 рублей и повышение оплаты медикам (интернам и ординаторам) до прожиточного минимума, который сейчас определён на уровне 5902 рубля!

Окончание на стр. 2

РОССИЯ

ТРЕВОЖНАЯ ОСЕНЬ 1999 ГОДА

К ЛДПР СЛЕДУЕТ ПРИСЛУШИВАТЬСЯ

После подписания позорных Хасавюртовских соглашений (1996 г.) в Кремле облежённо вздохнули, наивно полагая, что в России наступят мир и спокойствие. Но всё вышло по-другому.

На территории Северного Кавказа были созданы лагеря для обучения боевиков. Сюда направлялись из-за рубежа военные инструкторы и исламские проповедники. А западные, так называемые «благотворительные фонды», снабжали бандитов деньгами, одеждой, продовольствием и средствами связи. Одним словом, совместными усилиями Запада и исламских государств готовился страшный удар по России.

И лишь одна партия говорила об этом — ЛДПР.

Ещё в 1997 году Владимир Жириновский, выступая перед гражданами России (на Театральной площади г. Москвы и в передаче «Гайд-парк» 31 канала), предупреждал о том, что на Кавказе готовится новая война.

«Западные специалисты уже считали, что на выборах Ельцин не победит, — говорил Владимир Жириновский. — Поэтому Запад хочет заменить его другой фигурой. Он готовит удар по России через Чечню. Оттуда будет произведено нападение на северокавказские республики — там уже всё готово для начала гражданской войны. Тогда, испугавшись её последствий, люди потребуют прихода к власти диктатора — якобы патриота, но на самом деле слуги Запада».

Окончание на стр. 2

ОБЩЕСТВО

РАБ ДЕШЕВЛЕ РАБОТНИКА

ПОЧЕМУ НЕЛЬЗЯ ПУСКАТЬ КОЗЛА В ОГОРОД

Однажды я устанавливал систему спутникового телевидения в общежитии, где проживают мигранты. Для подключения дрели мне пришлось спуститься на первый этаж, где была единственная розетка, так как на последних этажах двери мне никто не открыл. Размотав кабель от переноски до самого чердака, я подключил дрель. Безуспешно — она не работала. Когда же я открыл дверь с чердака на лестничный марш, увидевшее поверло меня в шок. Кабеля не было! Он был обрзан у самой двери.

Будет смешнее, если вы узнаете, что все эти события происходили в Германии, в городе Ганновер. Турецкое общежитие, 1996 год...

Мы ничему не научились у европейских соседей и теперь со всего размаху влетели в кучу проблем с трудовыми мигрантами, забрызгав друг друга дерьмом. Одни приглашают, другие выгоняют. Мигранты мечутся по всей стране, а особенно по столице, как мухи по навозу, нигде подолгу не оседают.

Окончание на стр. 3

ИЗ ПРОГРАММЫ ЛДПР

РУССКИЕ, ЖЁСТЧЕ ВЗГЛЯД!

ЛДПР РАЗВЕЕТ МИФЫ И СКАЗКИ, КОТОРЫМИ НАС КОРМЯТ

Сегодня вопрос о национальном самоопределении — один из самых острых. Как определить свою национальность? По месту рождения? По месту проживания? По языку и мироощущению?

Но сегодня нам мешают осознавать себя русскими. Даже не произносят слово — «русский». Говорят — россиянин. А кто такой россиянин? Это человек, который живёт в России. Но у нас сотни национальностей: чеченцы, башкиры, калмыки — все они россияне. Но при этом они остаются чеченцами, калмыками и башкирами. А русских вроде бы и нет. У нас просто отняли имя, самоназвание. Русские — государствообразующая нация, но в нашей Конституции об этом не говорится. А мы гадаем — что же все национальности в последние годы так ополчились на русских — оскорбляют, грабят. Как в самой России, так и за границей. Требуют от нас каких-то денежных контрибуций,

земель. Да потому что русские не защищены своим же государством. Наша власть думает о ком угодно, только не о русских.

ЛДПР — единственная незапятнанная партия. Мы не были у власти, не приносили горе и разочарование нашему народу, не проводили радикальных реформ, не грабили население, не поощряли сепаратизм, не начинали кровопролитных войн, не плодили чиновников-взяточников. Мы единственные, кто не виноват в том, что случилось с нашей страной. Коммунисты виноваты. У них была реальная власть, но они не сумели перестроить страну, СССР распался по их вине. И партия власти виновата, потому что сейчас все зависит от неё. Они 12 лет у власти — это огромный срок. Можно было всё поменять. Но ничего не меняется. Значит, их такое положение дел устраивает.

Никто, кроме ЛДПР, не сможет сегодня ничего изменить.

Окончание на стр. 3

ВНИМАНИЕ — КОНКУРС!

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЛДПР — единственная по-настоящему народная партия. Мы решаем ваши проблемы, и нам важно знать ваше мнение по всем волнующим вас вопросам. Лозунги ЛДПР — отражение позиции избирателей. А кто сформулирует эту позицию лучше, чем сами граждане?

В конце марта ЛДПР объявила конкурс на лучший лозунг. Нам пришло несколько тысяч писем от претендентов на победу. Выбрать из них три самых ярких, актуальных и запоминающихся было непросто. Наконец, итоги подведены. Публикуем работы победителей:

Александр Стрельцов
ЛДПР — МЫ ЗНАЕМ, ЧТО ДЕЛАТЬ!
Андрей Андреев
ЗА ЛДПР! ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ СТРАХА!
Евгений Белоусов
УСТАЛ ОТ ЕР? ЗА ЛДПР!

Эти три лучших лозунга будут использованы в нашей политической борьбе, а их авторы получат призы с символикой ЛДПР.



